



В Тамбове администратору нелегального игорного заведения назначен судебный штраф



Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для назначения меры уголовно-правового характера 21-летней местной жительнице, подозреваемой в незаконном проведении азартных игр (ч. 1 ст. 171.2 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что девушка, увидев на одном из сайтов объявление о вакансии администратора, устроилась в игровой клуб на улице Октябрьской города Тамбова, «маскирующий» свою нелегальную деятельность под бинарные опционы. С ноября 2016 года по февраль 2017 года в указанном заведении она проводила незаконные азартные игры с использованием игрового оборудования.

С учетом признания ею вины, суд, рассмотрев ходатайство следователя, назначил ей меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 25 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1209476>